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POROČILO ŠTUDENTSKE 
SEKCIJE SED
Člani Študentskega etnološkega gibanja (ŠEG), študentske sekcije 
SED, smo bili tudi v študijskem letu 1999/2000 aktivni. V preteklem 
letu smo izvedli vse načrtovane projekte. Tako smo uspešno izvedli 
sedem Rokovanj, pripravili dve številki revije Šegavec, steklo je 
mednarodno sodelovanje, dobili smo svojo spletno domačo stran, 
organizirali strokovno ekskurzijo, razstavo fotografij in zapisov itn.

Rokovanja so etnološki tematski večeri oziroma srečanja s študenti 
drugih oddelkov Filozofske fakultete in drugih fakultet Univerze v 
Ljubljani:
- Maroko - 23. 11. 1999 v Teatru Gromki; Metelkova mesto. 

Predavala sta Živa Gobbo in David Pfeifer.
- Peru in Bolivija - 12. 1. 2000 v predavalnici oddelka za etnologijo

in kulturno antropologijo Filozofske fakultete. Predaval je Jaka 
Košir.

~ Predstavitev kratkega etnološkega filma avtorice Jane Radovič z 
razpravo o sodobnem etnološkem filmu - 16. 2. 2000 v 
predavalnici oddelka za etnologijo in kulturno antropologijo 
Filozofske fakultete.

~ Maroko II - 23. 2. 2000 v predavalnici oddelka za etnologijo in 
kulturno antropologijo Filozofske fakultete. Predavali sta Saša 
Poljak in Živa Gobbo.

- Češka, Moravska - 15. 3. 2000 v predavalnici oddelka za 
etnologijo in kulturno antropologijo Filozofske fakultete. 
Predavali so študentje EiKA.

- Mengeš - razgovor o organizaciji tabora in poslovnih darilih ter 
spominkih - 5. 4. 2000 v predavalnici oddelka za etnologijo in 
kulturno antropologijo Filozofske fakultete.

- Pustovanje - predavanje, razgovor in prikaz diapozitivov - 12. 4. 
2000 v predavalnici oddelka za etnologijo in kulturno 
antropologijo Filozofske fakultete.

Poleg rokovanj smo pripravili tudi:
• pomenek z dr. Božidarjem Jezernikom (22. 3. 2000 v kavarni 

kluba K4), v pogovoru s Sašo Poljak je predstavil svojo knjigo 
Kava;
predavanje Petra Simoniča z naslovom Vidiki zdrave pameti - o 
aplikativni etnologiji, možnostih zaposlitve in prihodnosti 
etnologije (18. maja 2000 v sejni sobi oddelka za etnologijo in 
kulturno antropologijo Filozofske fakultete).

Izdali smo dve številki revije Šegavec (strokovno etnološko in 
informacijsko glasilo). Prva številka Šegavca je izšla marca, druga pa 
tri mesece kasneje - junija 2000. Revijo je sponzoriral ŠOU 
Založbe, oblikovala pa oblikovalska skupina BlonD HeaVeN 
BROthErS.
y okviru mednarodnega sodelovanja smo s pomočjo češkega 
študenta etnologije Evrope Josefa Oriško pripravili degustacijo 
češkega piva s predavanjem (30. 11. 1999 v študentskem naselju v 
Rožni dolini), 5. avgusta 2000 pa sprejeli skupino nemških kolegov 
univerze v Bonnu, ki so v sklopu oddelčne ekskurzije obiskali

Ljubljano in z nami preživeli prijetno popoldne, ekskurzijo je 
organizirala in vodila prof. Dorothea Schell.
Dne 14. in 15. aprila 2000 je organizaciji Sebastjana Rose in Urške 
Purkart potekala dvodnevna strokovna ekskurzija po Slovenskem 
primorju. Študentje EiKA so si ogledali Vipavsko dolino, 
Ajdovščino, Goriška Brda, Novo Gorico, vinske kleti, krajevne 
muzeje in najpomembnejše etnološke institucije.
Pripravili smo tudi razstavo fotografij in zapisov z naslovom Pust na 
Slovenskem, ki sta jo uredili Helena Dembsky in Saša Zupanc 
(fotografije so bile aprila razstavljene v čitalnici oddelka za 
etnologijo in kulturno antropologijo Filozofske fakultete) in 
spoznavni »žur« etnologov 15. 12. 1999 v Teatru Gromki; Metelkova 
mesto.
Na medmrežju smo si šegavci uredili domačo stran ŠEG, ki je 
uporabnikom interneta od 7. 3. 2000 na voljo na naslovu 
http://www.sou.uni-lj.si/kultura/seg.html Potekajo pa tudi dogovori 
za povezavo domače strani ŠEG s stranmi slovenskih etnoloških 
institucij.
Študentsko etnološko gibanje si še vedno prizadeva tudi za večjo 
povezanost našega oddelka (Zavetiška 5) s Filozofsko fakulteto 
(Aškerčeva 2) in za gradnjo ustreznega informacijskega sistema 
(večja informiranost posameznikov, študentov).
Ker se v študentskih krogih oziroma pri sekciji (v okviru gibanja) 
ukvarjamo s finančnimi težavami smo študentje EiKA in člani ŠEG 
začeli razmišljati o prodaji svojega znanja in o tem, kako bi 
pripomogli k aplikativnosti (uporabnosti) v etnologiji.
Poleg tega, gledano dolgoročno in povsem praktično, razmišljamo 
tudi o neizrabljenih možnostih za zaposlovanje diplomantov našega 
oddelka v prihodnosti.
Študentje EiKA si želimo tudi kakovostnejšo obvezno prakso, saj v 
določenih etnoloških oziroma etnografskih institucijah s prakso 
vedno ne dobimo novih znanj in potrebnih izkušenj. Naj 
opozorimo, da je obvezna praksa študentov pogosto opravljanje 
Sizifovega dela.
V študijskem letu 2000/2001 bo študentska sekcija SED nadaljevala 
aktivno delo in s sodelovanjem s SED še naprej izvajala načrtovane 
projekte.


